



НС уведомителен бюлетин

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1114

20.07.2024 (135)

Михаел Кюнел

Програмата на НСДАП Новокоментирани

Част 1

ПРЕДГОВОР

Програмата от 25 точки на НСДАП от 24.2.1920 г. е **ОСНОВНИЯТ ЗАКОН** на националсоциалистическото движение *par excellence*!

Значението му е огромно. На практика 25-те точки са сърцето и смисълът на живота на Националсоциалистическата партия:

За ден на основаване на НСДАП се смята 24.2.1920 г., денят, в който са провъзгласени 25-те точки - Адолф Хитлер описва този ден с вълнуващи думи в "Моята борба"! Беше провъзгласена нова вяра и от този момент нататък тя се вливаше в германския народ като неизчерпаем поток от сила! През 1925 г. Общото събрание на НСДАП обявява програмата за "неизменна", с което показва, че това не е просто партийна програма, а непохватима и неизменна основа на политическа вяра, на мироглед, който ще обърне хода на събитията! През 1941 г. Адолф Хитлер решава, че всички бъдещи ръководители на германския народ и Райха трябва да се закълнат в 25-те точки. А в самата програма лидерите на партията се задължават да се борят за нейното осъществяване с риск за живота си. Накрая в програмата е записано също, че след изпълнението ѝ НСДАП ще се разпусне, тъй като тогава ще е решила задачата си сред германския народ.

Всичко това показва колко важни са и винаги ще бъдат 25-те точки в живота на Националсоциалистическата партия! Дори и самата програма да е неизменна, тя винаги трябва да бъде възприемана, разбрана и обяснявана наново в зависимост от променящата се ситуация, за да остане разбираема за хората от нашата нация: Програмата е неизменна - но нейното тълкуване се извършва от ръководството на партията в зависимост от променящата се ситуация и представлява основата на съответната партийна линия.

Така в историята на НСДАП досега има два официални коментара на 25-те точки:

Първата е на Готфрид Федер и остава валидна до началото на Третия райх, а втората - на Алфред Розенберг, която определя валидната партийна линия до 1945 г.

Оттогава са минали четиридесет години. Израсна ново поколение, ситуацията в света се промени напълно и националсоциалистическото движение се изправи пред съвсем различна ситуация.

Задачата на нашето поколение е да се бори за възстановяването на НСДАП. И отново, една нова НСДАП може да намери своя смисъл на съществуване само в изпълнението на 25-те точки, които са неизменно валидни като основен закон!

След четиридесет години обаче програмата естествено се нуждае от напълно нов коментар, за да станат ясни неизменните истини зад обвързаните с времето формулировки, които по този начин могат отново да се вляят в нашия народ като поток от сила и така да направят възможна втората революция!

Само легитимното партийно ръководство на новосъздадената НСДАП обаче има право да установи новата партийна линия с официален коментар на програмата и да я обяви и наложи като задължителна за всички националсоциалисти! Аз не си присвоявам това право, нито пък нашата мисловна общност може и трябва да го направи.

Затова моят коментар на програмата от 25 точки трябва да се разбира като временен мост между старата и бъдещата партия. Едно предложение и внушение, което може да посочи посоката, в която нашето движение може да поеме, за да направи 25-те точки по-разбираеми като основа на нашата политическа работа и да им върне старото значение. Разбира се, този коментар не е необвързващо изразяване на мнение:

Нашата общност на **НОВИЯ ФРОНТ** днес на практика е националсоциалистическото движение - макар да обхваща само част от организираните националсоциалисти, извън нейните редици няма сериозно разрастваща се политическа сила, която да оспорва съзнанието ѝ, че е истинският наследник на старата и истинското ядро на новата НСДАП!

Настоящият коментар изяснява по задължителен начин политическата линия и разбирането на партийната програма, тъй като нашата общност го счита за значимо и необходимо. С гордост осъзнавайки, че един ден от нашите редици ще се появи нова партия, ние също така сме убедени, че тази партия до голяма степен ще възприеме и ще продължи настоящия трети коментар по 25-те точки. Ето защо следващият труд е историческо събитие - развитието към новата фондация е напреднало дотолкова и се е стабилизирало дотолкова, че вече е време с новия коментар на 25-те точки да обявим по безспорен начин нашата претенция за политическо лидерство и да посочим вероятното развитие, което ще вземе волята за формиране на националсоциалистическото движение на новото поколение.

Михаел Кюнел
JVA Butzbach, 20.11.1985/96 JdF

НАЦИОНАЛСОЦИАЛИЗМЪТ И ПАРТИЯТА

Националсоциализмът е мироглед и отношение към живота: неговият мироглед е този на биологичния хуманизъм, който се стреми да постигне познание за природата на човека и да реализира всички негови способности и възможности. Тъй като човекът е преди всичко живо същество сред другите и подобно на тях се подчинява на законите на природата, нашият мироглед определя човека биологично:

Човекът е природно същество с биологична нагласа да създава култура и е жизнеспособен само като общностно същество.

Човекът се реализира изключително в общността - в природните общности като семейство, народ и раса и в културните общности като партия, държава и империя. Общността е в центъра на националсоциалистическата идея - нейното оцеляване и по-нататъшното ѝ развитие в съответствие с вида и природата.

Но това трябва да е нещо повече от теоретично искане и реализация. То трябва да намери отзвук в живота на отделния човек и да бъде осъществено.

Това изисква отношение към живота, което да съхранява традицията на европейския идеализъм и да я реализира по съвременен начин - изисква хора, които не се задоволяват със задоволяването на своите малки лични копнежи и желаня, а отстояват ценности и идеи, които надхвърлят техния живот, изпълват го и му придават смисъл. Този идеализъм на ценностите намира своя националсоциалистически израз в отношението към живота на работника, при което ние разглеждаме всеки член на народа като работник, който на своето място и според възможностите си се застъпва за оцеляването и по-нататъшното развитие на националната общност по най-добрия начин и работи за това.

Най-важната общност в живота на човека е неговият народ: чрез кръвта, езика, културата и историята си човек е неразривно свързан със своя народ - само в него той може да се реализира и да води пълноценен живот. Ето защо националсоциализмът е идея на Völkisch.

Следователно целта на националсоциалистическата идея е национална общност от работници, които работят за своя народ и по този начин напълно реализират всички свои способности и таланти, докато се превърнат, според думите на фюрера, в "най-чистото възплъщение на думата раса и личност" - национална общност, която от своя страна, чрез развитието на всички свои вътрешни богатства и таланти, създава висока култура, съответстваща на нейния вид и природа, която може и трябва да формира следващото хилядолетие!

Хората, които трябва да създадат тази напреднала цивилизация, като представители на арийската (бялата) раса и нейния народ, наистина са носители на общо биологично наследство, на общ расов генетичен състав, но като отделни човешки същества те също са безкрайно разнообразни и разнообразни. Хората не са еднакви, а много разнообразни - дори хората от една нация, колкото и много общо да имат в биологично отношение.

В Новия ред, към който се стремим, обаче тези хора са обединени не само от биологичната си природа като другари на народа, но и от националсоциалистическия мироглед на биологичния хуманизъм и отношението към живота на ценностния идеализъм, работническата класа като етичен принцип. Ето защо не само не вреди, а напротив, съставлява многообразието и вътрешното богатство на националната общност, когато на тази основа всеки национален другар реализира собствените си представи за живот в съответствие със своята природа, склонност и характер: националсоциализмът не произвежда нито колективни хора, нито потребителски работи, а национално обвързани личности, свободни хора!

Но ние все още сме безкрайно далеч от този Нов ред, който не възниква от само себе си, а трябва да бъде извоюван и наложен срещу хиляди и една съпротива! Затова не е достатъчно народният другар да приеме националсоциализма за себе си като мироглед и отношение към живота - така, както го разбира и се стреми към него като цел. Тогава националсоциализмът би се разпаднал на стотици необвързващи секти и мисловни общности. В днешния минусов свят и до властово-политическото осъществяване на новия ред националсоциалистическата идея се нуждае от войнстващ авангард на идващата Volksgemeinschaft, който да води победоносно борбата за политическа власт. Това е Националсоциалистическата партия!

Партията не отнема на националсоциализма свободата на мисълта и чувствата, но изисква войнствена дисциплина, която определя действията му! Тя прави това въз основа на програмата, чието осъществяване води до Новия ред.

Задачата на партията е да тълкува тази програма и, опирайки се на нея, да налага партийна линия, която е задължителна за всички националсоциалисти и която води до реализация. По отношение на отделния партийен член партията е винаги права - не защото всяко решение трябва да е винаги правилно, а защото целта е правилна и само партията прави възможно постигането на целта. За националсоциалистическото движение в Германия НСДАП е партията, а 25-те точки са програмата, която трябва да се реализира и върху която трябва да се изгради партийната линия!

ВЪВЕДЕНИЕ

"25-те точки от програмата на НСДАП. Програмата на Германската работническа партия е програма на времето. Лидерите отказват да поставят нови цели, след като целите, заложи в програмата, са постигнати, с единствената цел да се даде възможност на партията да продължи да съществува чрез изкуствено увеличаване на недоволството на масите."

Още уводът към партийната програма доказва, че Националсоциалистическата партия не може да се сравнява с други:

В либерално-капиталистическата система партиите, подкрепящи държавата, са чисти групи по интереси - те преследват индивидуалните интереси на определени групи, класи и сдружения и собствените си властови интереси. Техните програми обслужват и двете цели: Те имат за цел да задоволят тези

индивидуални интереси и същевременно да спечелят много избиратели, за да осигурят възможно най-голямо влияние на партийния апарат и неговите ръководители. Когато някои програмни точки са остарели или са се реализирали, когато вече не обслужват преследваните интереси или когато има опасност да станат непопулярни сред хората, партията бързо ги променя и излиза с нови програми.

Но Националсоциалистическата партия се различава съществено и от другите опозиционни партии:

Лоялните към Москва комунисти всъщност също не са нищо повече от инструменти на един-единствен интерес - а именно властово-политическия интерес и политическите цели на московската централа. А ако погледнем идеологически, марксизмът като цяло се стреми към един догматичен и противоестествен ред, който може да бъде поддържан само със сила, след като бъде установен. Ето защо всяка марксистка система се нуждае от комунистическата държавна партия, която иска да запази диктатурата на партията завинаги.

За разлика от "зеленото" движение - подобно на Националсоциалистическата партия - то първоначално се стреми към ред, който се помирява с природата и живее и работи в хармония с нея. Зелената "партия" трябваше да бъде само политическият инструмент за това, но тя потъна в хаос. Кариеристите искат да я превърнат в утвърдена партия на либерално-капиталистическата система, левите сили я използват като народно прикритие, а честните хора в това движение се оказаха неспособни да изградят истинска партия - властово-политически инструмент, който действително да се бори и в крайна сметка да наложи прехода от стария към новия ред.

Когато разглеждаме сегашния политически пейзаж, откриваме правилна отправна точка само в "зеленото" движение, но то отдавна се е провалило и на практика се е провалило като партия. Марксистите, от друга страна, се стремят към антиприродна и антихуманна партийна диктатура, а буржоазните партии представляват властови структури на управляващата система с организирано лицемерие и скрити интереси!

Само Националсоциалистическата партия предлага истинска алтернатива: тя се стреми към нов ред, съобразен с вида и природата. Нейната задача се ограничава до разчистване на пътя от стария към новия ред. Това е целта на нейната програма. След като програмата бъде изпълнена, основите на новия ред ще бъдат положени и укрепени. След това по-нататъшното съществуване на партията става безсмислено - тя се разпада с изпълнението на партийната програма!

Следователно Националсоциалистическата партия е средство за постигане на целта, а не цел сама по себе си. Тя е авангардът на нацията - т.е. на общността на народа, който не само е осъзнал собствения си характер, но и чиито народни другари също го искат и утвърждават. Този авангард се бори, за да разчисти пътя, по който ще върви цялата нация. След като целта бъде постигната обаче, вече няма нужда от боен авангард, а от водещ елит, който върху основата, за която се е борил, ще изгради могъщата сграда на новата хилядолетна напреднала цивилизация. Този елит обаче вече няма да приема формите на националсоциалистическата партия и не е наша работа да си блъскаме главата над това.

Ние само потвърждаваме волята си да възстановим партията като незаменим инструмент във време на борба и като организиран авангард на нацията, както и да реализираме програмата. След това НСДАП е изпълнила задачата си, може да се разпусне и да отиде в историята. Но докато 25-те точки все още очакват изпълнение, партията трябва да продължи и ще продължи борбата си - и нашата общност на нейно място, докато преосноваването все още не е станало реалност!



NS KAMPFRUF
KAMPFGRUPPE DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION
September 1934 26. April 2007 (210)

Der Kampf geht weiter !

Belang haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 an die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Jahrelange von Verbotswort, Verurteilung, Verfolgung und Verhöhnung haben nicht abgelenkt, das Kern der gesamten Idee unseres hoch geliebten Führers Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin offenkundig Täter und Kampfgemeinschaften. Schuler an Schulen im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des biologischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.


Der verabschiedete Vertrag ist aber nicht, der Völkermord - gegen alle weißen Völker (V) - abgelehnt. Keine Mittel und Erziehung, Überforderung und Kammernahrung.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im Innenkampf, ob im Propagandakampf bewaffnet oder auf einem Schießfeld andere Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gerdhard Lauck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!




НС уведомителен бюлетин
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (132)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Преден доклад
Интервю с Моли**
Трета част

NSK: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и изкуство.

Моли, опитете мисленето си за влиянието на тези теми в политиката.

Моли: Опитвам се да обновявам фотографично, но най-много съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армията на човечеството (www.themorningthreemile.com/ truth.htm). Беше съм на 21 страници, а имам още толкова много за правене. Изучаването на Втората световна война е абсолютно минало поле от информация. Търся информация за едно нещо и откривам още две неща, които трябва да прочути. Чувстваме се малко като артефакт, който открива



the **NEW ORDER**
Number 176 (2021) Founded 2019 April 26, 2023 (210)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamation have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gerdhard Lauck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

**NSDAP/AO е най-големият в света
Доставчик на националсоциалистическа пропаганда!**

Печатни и онлайн периодични издания на много езици

Стотици книги на много езици

Стотици уеб-сайтове на много езици



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!